
Connection sizes: G ¾“ IT (int. thread)

1. District heating (DH) supply
2. District heating (DH) return
3. Heating (HE) return
4. Heating (HE) supply
5. Domestic hot water (DHW)
6. Domestic cold water (DCW) 

Produced by Danfoss Redan A/S  © 01/2020

DANFOSS REDAN A/S — HÅRUPVÆNGET 11 — DK-8600 SILKEBORG 
TEL. +45 87 43 89 43 — FAX. +45 87 43 89 44 — REDAN.DANFOSS.DK — REDAN@DANFOSS.COM
Redan påtager sig intet ansvar for mulige fejl i kataloger, brochurer og andet trykt materiale. Danfoss forebeholder sig ret til uden forudgående varsel at foretage ændringer i sine produkter, herunder i 
produkter, som allerede er i ordre, såfremt dette kan ske uden at ændre allerede aftalte specifikationer.
Alle varemærker i dette materiale tilhører de respektive virksomheder. Redan og Redan logoet er varemærker tilhørende Danfoss Redan A/S. Alle rettigheder forebeholdes.

Replacement Guide / Connections overview 

 5
88

,4
 

 5
54

,4
 

 425 
 545 

 112  65  65  65  65  65  65  43 
1 2 3 4 5 6 7

 44 

 5
75

 

 1
37

 

1  Kaltwasser (KW) Eintritt
2  Warmwassser (WW)
3  Kaltwasser (KW) Austritt
4  Fernwärme (FW) Vorlauf
5  Fernwärme (FW) Rücklauf
6  Heizung (HE) Vorlauf
7  Heizung (HE) Rücklauf 

Danfoss Standard

  A31:5

MaterialSizeScaleProjection

Danfoss Redan A/S

Approval

 Design

Replace

EvoFlat MSS HTC
Designation

1 / 1Sheet Rev.
  145B1700No.Confidential:  Property of Danfoss Redan A/S, Nordborg, Denmark.

Not to be handed over to, copied or used by third party. Two- or three
dimensional reproduction of contents to be authorized by Danfoss Redan A/S.

F

E

D

C

B

A

F

E

D

C

B

A

87654321

87654321

 kg

 

Weight

General tolerance accuracy

 65  100  80  80  80  80  65 

 6
60

 

 550  315 

1 2 3 4 5 6

Tilslutning 3/4" Muffe

1: Fjv frem
2: Fjv retur
3: Varme retur
4: Varme frem
5: V.V.
6: KV

POS. Qty. PART NUMBER Description

1 1 003L1047 FJVR sensor 10-50°

2 1 003L3700 AVE ventil

3 1 003L3864 PTC2+P 15/3.0 45-65

4 1 003L5035_1 TD-reg AVPL 15 N/N kvs=1

5 1 004B1852 XB06H-1, 26 pl

6 1 004B6102 Filter f. TEE DN20

7 1 004U8616 Kontraventil indb. m. krave DN20

8 9 113206 Popnitte Ø4.8x10 Alu

9 1 1251016 Tee boret M8x1 H+V

10 1 1251050 Tee DN20 Boret 1/8" ryg

11 2 144B2149 Tee DN20 3/4"x3/4"x1/2"

12 1 144B2151 Tee 1/2i"x3/4"x3/4" union nut  (125.308)

13 1 144B2152 Vinkel boret 1/8"

14 1 144B2156 bøsning 1/8" x M8x1

15 2 144B2159 Tee 3/4"M x 3/4"N x M14x1

16 3 144B2161 Tee DN20 nut x 3/4" x 3/4"

17 2 144B2162 Tee DN20 3/4"x nut x 1/2"

18 1 144B2166 Luftskrue 1/8"

19 4 144B2172 Prop 1/2" m. O-ring

20 1 144B2176 Mont.bøsning f. 3/4"x1" Oml.

21 1 144B2185 Monteringsbøsning 2x 3/4" Oml.

22 1 144B2189 Filter for PM/PT°C-Regulator

23 1 144B2192 Passtk. 3/4" x 110

24 1 144B2319 Ball valve 3/4" Nipple / Nut

25 1 144B2372 Kontrav. 3/4" N/N

26 4 144B2379 Flatseal Ø24/17x2,75

27 1 144B2515 Kuglehane vinkel 3/4"N x 3/4" Oml.

28 39 145H3120 Pakning 3/4" m EPDM 282

29 2 145H3121 Pakning 1" 30x21,5x3 

30 1 145H3133 Termometer (0 - 120)

31 1 145H3134 Termometer (0 - 60)

32 1 145H3138 Flatseal Ø24/17x2

33 1 145H3397_07 Kap. rør Ø4x1

34 2 145H3443 Fjederbølge Ø15x8 f. termometer

35 1 145H3465-kap01

36 1 145H3465_1 TC 200 kvs=1.2 20-70°

37 1 145H3696 Beslag f. Tee

38 1 145H3701 Grundfos UPM3 Auto 15-70 130 EUX9

39 1 145H3702 Stik f. UPM3

40 1 145H3825 Tape m. symboler

41 1 145H3993 Passtk. 3/4" x 110 Stål

42 1 145H4196 Bagplade VXe

43 1 145H4198 Beslag VXe

44 1 145H4203 Isolering VX-ny

45 1 145H4207 Kap. rør Ø4x1

46 1 145H4210 Polystyren plade f. mont. af måler

47 1 145H4236-01 Strips 3,6x1,5 L=200 sort

48 2 145H4236-02 Strips 3,6x1,5 L=200 sort

49 1 145H4338 Overlay VXe Redan

50 1 145H4364 Skrue M6x8 Indv. 6kt. ELZ BN3

51 1 145H4713 Låseskinne 

52 1 145H4811

53 1 145h3465_sensor

54 1 182004 Ø18 El-bøjle

55 1 183L5060 Label Jord

56 2 326131S Termometerlomme Ø18

57 1 326158 Adapter M8x1 - 1/16"

58 2 371155-6kt30 Label kontraventil

59 1 530042 Rør Ø18

60 1 5301511 Rør Ø18

61 1 530203 Rør Ø18

62 1 5302041 Rør Ø18

63 1 530206 Rør Ø18

64 1 530207 Rør Ø18

65 1 530208 Rør Ø18

66 1 5302094 Rør Ø18

67 1 530211 Rør Ø18

68 1 5302232 Rør Ø18

69 1 5302235 Rør Ø18

70 1 5302721 Rør Ø18

71 1 8301032 Rør Ø18

72 1 830Z255 Rør Ø18

73 1 AVPL_kap18 Kap rør AVPL

74 1 Label FILTER-Ø18 Label Filter

75 1 PTC2_kap10 PTC2 kap-rør

76 1 PTC2_sensor PTC2 føler

Danfoss Standard

  A31:5

MaterialSizeScaleProjection

Danfoss A/S

Approval

JJ 01-11-2016Design

Replace

Se
Designation

1 / 1Sheet Rev.
  145B5176 No.Confidential:  Property of Danfoss Redan A/S, Silkeborg, Denmark.

Not to be handed over to, copied or used by third party. Two- or three
dimensional reproduction of contents to be authorized by Danfoss Redan A/S.

49.991 kg

 

Weight

General tolerance accuracy, measurements without tolerance:

ISO 2768 - mK

F F

E E

D D

C C

B B

A A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

Connection sizes: G ¾“ IT (int. thread)

1. Domestic cold water (DCW) Inlet
2. Domestic hot water (DHW)
3. Domestic cold water (DCW) Outlet*
4. District heating (DH) supply
5. District heating (DH) return
6. HE supply
7. HE return

* ot to be used for Akva Lux II Se

Akva Lux II Se
145B5176

Connections overview for replacement 
of EvoFlat MSS with Akva Lux II Se

EvoFlat MSS
145B1710


